



海南日报

三亚新闻

星期三

总编室主编

值班主任/吴斌 主编/郑彤 美编/许丽

第九版 2008年6月11日

9

今年将投入6305万元建设815亩热带兰花基地

三亚唱响“兰花花”

关注三亚大项目

本报三亚6月10日电 (记者王红卫)记者今天从三亚市林业局了解到,三亚市人民政府今年将投入6305万元在田独镇中学田洋建设815亩热带兰花种植基地,这也是三亚市提出打造热带花卉基地以来投入的最大手笔。

“兰花是三亚花卉产业中最主要的产品之一,这里的气候条件为发展兰花产业提供了独特的产业优势。”三亚市林业局负责人说,当地属热带海洋性季风气候,特别适合兰花的培育和生长。在三亚种植兰花,成本要比内地低20%至25%,三亚也因此被认为是我国家种兰的首选地。据悉,三亚目前的兰花种植面积已居全省首位,是全国重要的兰花基地之一,2007年的兰花种植面积达1020亩,预计今年将超过1800亩。

据了解,为提高花农的种植管理水平,今年,三亚市计划在田独镇建成815亩的热带兰花种植示范基地,其中拟建设智能化温室60亩,种植荫棚430.5亩。基地将以彩色石斛兰、文心兰、莫氏兰、千代兰、万代兰、火焰兰和蝴蝶兰等特优品种为主栽品种。

热带兰花种植示范基地由三亚市政府投资建设,所有权归田独镇政府,使用权归兰花龙头企业,使用年限为18年。三亚市政府将投入6305万元用于建设智能化温室和种植荫棚,其中智能化温室每亩造价约33.3万元,共计2000万元;种植荫棚每亩造价10万元,共计4305万元。智能化温室采用加强型单层膜建造,主要用于栽种兰花。温室主骨架采用热镀锌钢管及钢



一摄影爱好者在兰花基地拍摄。

本报记者 程范淦 摄

板,正常情况下,15年内不会有明显锈蚀,抗风能力达15级以上,主体结构可用18年。种植荫棚及苗床的材料则是用镀锌管构建,经热镀锌处理,抗风能力12级以上,主体结构同样可用18年。同时,智能化温室和种植荫棚的维修也将由兰花龙头企业负责。

三亚市政府有关部门每年还将对基地进行考核,对经营不善、不兑现承诺的企业,镇政府有权收回其使用权。

近年来,三亚市政府把兰花产业作为调整农林产业结构的有效方式,通过政府扶持的方法,连续两年免费为村民发放兰花种苗250万株,发动农民大力种兰。仅去年,三亚

博客看三亚

凤凰飞云霄 —永不消失的激情

定格2008年5月4日上午发生在凤凰岛的经典一幕。我们尽可能平静地让那时在现场的人们回到那一激情场景中,让更多不在现场的人们知道,那一刻,在中国南端的一个岛上,正展开一幅百年不遇的壮美画卷!

凤凰岛与奥运圣火,仿佛冥冥之中互相选择了对方。凤凰岛奥林匹克广场上火凤凰雕塑的作者韩美林先生,正是北京2008奥运会吉祥物福娃的设计

者;凤凰岛整体规划设计者,正在参与更多北京奥运会工作……如此多自然而然的巧合,注定凤凰岛不会只是百年奥运的过客。

圣火首传盛况让凤凰岛惊艳世界,由此拉开了面向全球的整体营销大幕。

我想,凤凰岛其实不需要所谓营销,它就是一座蕴于大海之上的天堂,它的存在,本身就足以震撼天地,只是,上苍给了它一个完美亮相的契机。

凤凰于飞在云霄,让我们一起与凤凰岛见证经典!

博主:在中国很世界

来源:搜狐博客

(郑辑)



北京2008奥运会合作伙伴

Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

每一部员工手机 都是一本企业内刊



是交警打人 还是市民诬告?

省交警总队将派人赴三亚调查

本报三亚6月10日电 (记者王勇)三亚市供电公司下属设计室工程师李忠铭今天向本报反映,他在5月30日凌晨被三亚市交警支队事故处理科科长符致深无故殴打。记者随即采访了三亚市交警支队有关负责人和当事人符致深。

**三亚市工程师李忠铭:
莫名其妙遭人殴打**

三亚市供电公司下属设计室工程师李忠铭告诉记者,2008年5月30日凌晨,他和同事黄伟从三亚某娱乐场所准备返家,由于喝酒过多他打电话让爱人程瑾过来代他驾车。

当天零时30分,程瑾驾驶牌照为琼B12428的福特蒙迪欧车行驶到位于凤凰路的三亚市供电公司宿舍区,程瑾随后下车准备由李忠铭开车送黄伟回家。

当他们停稳小车后,发现车后有一辆轿车尾随,于是黄伟下车走向尾随轿车查看。尾随轿车里的人对黄伟说:“你的车撞到我的车了。”并要求双方进行协商。

但双方在协商过程中,发生语言冲突,随后发生推搡。李忠铭告诉记者,对方一直强调自己是警察但并没有出示证件,并且对围观群众说自己是抢劫犯,对自己和同事黄伟进行殴打,并误导不明真相群众殴打他们两人。

**事故科科长符致深:
我没打人,是群众误伤的**

今天下午,记者来到三亚市公安局见到了被指打人的三亚市交警支队事故处理科科长符致深。针对李忠铭反映的情况,符致深也向记者详细介绍了当时的情况。

符致深表示,当晚他和女朋友从三亚某娱乐场所出来,由女朋友开着牌照为琼B28868的灰色丰田车沿凤凰路行驶。行驶至凤凰路儋州小区门口路段时,李忠铭的车同向行驶从左路超车刮到了自己的左前轮,当时李忠铭的车并没有停下而是直接开走。

“我当时是想跟着他看到哪里停下来私下解决这起交通事故,这种小事故是可以私下调解的。”符致深说,李忠铭

的车并没有停下来,而是直接开进了三亚供电公司宿舍区。

“在路上,我就打电话给交警支队事故科,并报110。”符致深说,到了小区之后,他走过去准备找李忠铭说清楚,没想到黄伟走了过来,“当时他们气势汹汹,我心里急,于是立即准备拨打110再次报警,他们两个就走了过来抢我的手机,我想躲避,一甩背,两个人就摔倒在地。”符致深说,李忠铭和黄伟两个人当时酒气熏天,连站都站不稳。

“他们准备抢我手机,我就大喊‘抢劫啊!’,此时很多群众围了过来,他们的伤都是围观群众打的。”符致深说。

“根据派出所的笔录,当时开车的就是李忠铭,而且当时我一路上也只看到两个人在车里,根本没有李忠铭的爱人在内,关于这点,我可以用党性来保证。”对于李忠铭表示当时开车的是程瑾的说法,符致深激动地反驳。

**三亚交警支队政委:
公安局纪检部门正在调查**

记者随后来到当时出警的下洋田派出所。该所副所长张志兴告诉记者,他们赶到现场后,发现醉酒的黄伟在喊叫,并且黄伟头部被擦伤,他们立即展开调查,据围观群众介绍,当时有人喊抢劫,大家就上去帮忙制止,制止过程中发生肢体冲突。由于黄伟醉酒当时无法做笔录,在后来做笔录时黄伟说当时车上只有他和李忠铭,开车的就是李忠铭。

针对这起事件,三亚市公安局交警支队政委林汉如表示,符致深现兼任三亚市交警支队事故处理科科长,从警多年,有丰富的交通事故处理经验,并曾于2000年荣获首届海南“十佳交通民警”称号,根据当时事故情况可以私了。

三亚市公安局交警支队政委林汉如介绍,经过酒精检测,发现李忠铭体属于严重醉酒驾车,而且有交通肇事逃逸嫌疑。至于符致深是否存在殴打当事人的具体情况,目前,三亚市公安局纪检部门正在对此进行详细调查。

据了解,海南省交警总队即将派人到三亚对此事进行详细调查。本报将继续关注此事进展。

万人高校
将现身天涯

三亚学院三期工程8月竣工

本报三亚6月10日电 (记者徐珊)记者今天从三亚市有关方面获悉,总投资2亿元的三亚学院三期项目正在顺利推进,计划今年8月完工。

据悉,投资2亿元的三亚学院三期项目于今年年初动工,总建筑面积近10万平方米,建设内容包括教学楼、办公楼、宿舍楼、田径场、篮球场等。

作为三亚第一所本科高等院校,三亚学院经过一、二期6亿元的工程投资,目前在校学生已达8000人。在三期工程竣工后,三亚学院的在校生人数也将突破1万人。

**南山、呀诺达
邀请学子来纳凉**

本报三亚6月10日电 (记者张维星)眼下正步入盛夏,随着天气逐渐变热,“清凉避暑”游的号角将在今年旅游淡季中慢慢吹响。记者今天从三亚南山文化旅游区获悉,三亚南山和呀诺达景区区从六月初开始将分别围绕“避暑到三亚”、“清凉热带雨林游”等主题,让中外游客来三亚度过清凉假期。

另据了解,从6月13日至9月底,南山将面向海南省高考学生、教师群体推出放飞身心祈愿游。今年海南本省的高中毕业生凭高考准考证,即可以58元的特价门票入园。

同时,呀诺达雨林景区也从6月10日至8月底,面向今年海南高考生推出主题为“暑期相约呀诺达,放飞身心休闲游”的活动。在活动期间,省内高考生凭本人高准考证可免费入园、半价乘坐游览车。而三亚地区的高考生还可在市区乘坐免费的专线巴士到该景区游玩。

**三亚港渔船搁浅倾斜
五渔民落水被救**

本报三亚6月10日电 (记者王红卫 通讯员孔德义)6月9日下午,停泊在三亚港海关码头的琼洋浦22088号渔船因海水退潮遭遇搁浅并发生倾斜,船体在潮水冲击下进水,并开始下沉,导致船上的五名船员落水。危急时刻,三亚港边防派出所民警接到求助电话后,迅速赶到现场,救起落水船员,并历经5个小时的连续奋战,将翻倒渔船扳正,受到船主及围观群众的一致好评。

简讯

三亚市物价局价格成本调查队对三亚市规模养猪专业户调查结果显示:今年1—5月,三亚市规模养猪效益大增,生猪平均每头产值为1657.42元,比上年1161.49元增长42.7%;平均每头净利润为278.81元,比上年139.41元增长100%。

(记者王红卫 通讯员陈明成)

记者近日从三亚市公安局获悉,在省公安厅统一部署的代号为“猎狐行动”清查行动中,三亚警方出动千余警力,共破获各类刑事案件6起,抓获各类违法犯罪嫌疑人38名。

(记者王红卫 通讯员张运波)

为普及青少年消防知识,有效预防和杜绝各类火灾事故的发生,三亚红沙边防派出所联合相关职能部门,于近日对辖区内部分中小学生作了一场有关生活中消防常识的知识讲座,并组织广大师生亲自动手参与消防实践演练。

(记者王红卫 通讯员王圣)

谈情说爱到天涯

看痴情男女三亚触景生情



夏日三亚,迎来了一对对恋人。有的在这里步入神圣的婚姻殿堂,有的在这里走过终生难忘的爱情旅程。

通讯员 南天 摄

企业专刊,让每一部员工手机变成一本实时的企业内刊,让企业文化传递在手,传承在心,打造企业文化的新平台。

★ 内容丰富,及时快捷:以彩信与短信结合的方式发布信息,展现内容丰富。

★ 拓展方式,传送到手:利用手机随身特性,将企业文化信息传送到员工手上。

开通方式:

◆联系为您企业服务的中国移动客户经理。

资费

名称	功能费	业务形式	频次
企业专刊	3元/月/成员	彩信	15条彩信/月
		短信	15条短信/月

备注:●查询更多详情敬请登陆商信通wap网站http://ec.chinamobile.com或http://wap.1065066.com
●拨打客服热线10086
●技术服务热线4006509590



客服热线:10086 www.hi.chinamobile.com

中国移动通信集团海南有限公司